

# Возрождая Карабах

## В Ходжалы пробурены субартезианские скважины

**Государственное агентство водных ресурсов Азербайджана (ГАВРА) проводит работы по улучшению снабжения города Ходжалы питьевой водой, сообщили в ГАВРА.**

По информации Координационного штаба, созданного для централизованного решения вопросов на освобожденных от оккупации территориях Азербайджана, в целях улучшения снабжения питьевой водой города Ходжалы создается новый источник воды. Учитывая, что в результате реализации программы «Великое возвращение» в городе увеличится потребность в питьевой воде, решено пробурить две

субартезианские скважины. Одна из них уже готова к эксплуатации, а бурение другой скважины продолжается. Новые субартезианские скважины в будущем позволят обеспечить город Ходжалы питьевой водой. Для водоснабжения города Ходжалы взятая из источника вода будет поступать в резервуар объемом 500 кубометров, откуда вода будет распределена по городу.

В городе Ходжалы также проводятся работы по расширению существующих линий питьевой и сточных вод. Для обеспечения подключения к сетям новых индивидуальных жилых домов прокладываются линии питьевой и сточной вод. Отметим, что в части города Ходжалы имеется



централизованная распределительная водопроводная сеть. А канализационная сеть находится в аварийном состоянии и охватывает небольшую

часть города. В настоящее время город, а также несколько сел и поселков района обслуживаются Управлением водоканала Ходжалы.